



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
шістнадцята сесія  
**РІШЕННЯ**

24.11.2017

м. Суми

**Про звернення до Президента України,  
Верховної Ради України та Кабінету  
Міністрів України щодо недопущення  
прийняття законопроектів № 7142 та  
№ 6757**

З метою унеможливлення погіршення умов ведення малого і середнього бізнесу, недопущення знищення спрощеної системи оподаткування, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення прийняття законопроектів № 7142 та № 6757 (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області, та обласних рад.

Голова

**В.М.Токар**

Додаток  
до рішення обласної  
ради сьомого скликання  
24.11.2017

**Звернення до Президента України, Верховної Ради України,  
Кабінету Міністрів України щодо недопущення прийняття  
законопроектів № 7142 та № 6757**

27 вересня 2017 року у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо заходів з детінізації обігу товарів і послуг», реєстраційний № 7142.

Депутати Сумської обласної ради вважають, що у разі прийняття цього законопроекту буде зроблено черговий крок на шляху до повного руйнування спрощеної системи оподаткування в Україні, вихолощення, безпосередньо, самої ідеї, яка закладалася до неї у свій час й полягала в тому, щоб надати можливість дрібним суб'єктам господарювання здійснювати підприємницьку діяльність з найменшими витратами, зокрема, на ведення обліку.

Зазначений законопроект передбачає збільшення в разі адміністративного навантаження на малий бізнес без будь-якого спрощення адміністрування, запровадження для підприємців обов'язкового обліку витрат та обліку товарних запасів на підставі первинних прибуткових документів, нових величезних штрафів та механізмів податкового контролю.

Крім того, підприємців, які надають побутові послуги з ремонту та/або виготовлення за індивідуальним замовленням ювелірних виробів, пропонується позбавити права обирати першу групу платників єдиного податку.

При цьому розробники законопроекту нав'язують користувачам РРО новий продукт – фіскальну печатку – QR-код, яка буде обов'язковим реквізитом розрахункового документу, а це додаткові витрати.

Більше того, цим законопроектом пропонується обмежити конкуренцію та надати преференції платникам податку на додану вартість, пропонуючи норми, якими обмежується право «спрощенців» на вільний вибір постачальника товарів.

Уважаємо, що зазначені положення спрямовані на лобіювання інтересів великого бізнесу та можуть бути інструментом знищення конкуренції з боку суб'єктів господарювання малого бізнесу.

За результатами Порівняльного аналізу фіскального ефекту від застосування інструментів ухилення/уникнення оподаткування в Україні, проведеного Інститутом соціально-економічної трансформації, посилення фіскального тиску на малий та мікро-бізнес безпосередньо не призводить до зменшення тіньового сегменту економіки.

Упровадження таких новел без спрощення процедури адміністрування, багатократне збільшення штрафів для підприємців за ведення обліку та

порушення законодавства у сфері застосування реєстраторів розрахункових операцій та ненадання можливості використання сучасних інформаційних систем в якості РРО і безкоштовного програмного забезпечення для них, на нашу думку, є передчасним.

Крім того, законопроект № 7142 та раніше зареєстрований у Верховній Раді України законопроект № 6757 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо створення умов для детінізації розрахунків в сфері торгівлі і послуг» передбачають створення нового механізму податкового контролю через грошове заохочення споживачів доносити на підприємців органам ДФС. Зокрема, у разі відсутності фіскального чеку у відкритій для доступу базі ДФС споживач матиме право звернутися до податкових органів та зажадати виплатити йому 100% вартості здійсненої покупки. Відповідно, розмір штрафу для підприємців зросте вдвічі – зі 100% до 200%.

Уважаємо, що у разі прийняття законопроектів № 7142 та № 6757 ситуація в сфері малого бізнесу **значно погіршиться**, а витрати малого бізнесу на виконання вимог законопроекту № 7142 складуть за розрахунками Всеукраїнської громадської організації «Союз захисту підприємництва» понад 15 млрд грн, з них витрати на обов'язкове ведення «Книги обліку доходів і витрат» – від 13,5 млрд грн.

Всі ці негативні наслідки призведуть до масового закриття бізнесу, зростання безробіття та соціальної напруги в суспільстві, оскільки новий формат обліку витрат на підставі первинних документів створює величезну хвилю додаткової роботи й бюрократії, а на обсяг оподаткування ніяк не вплине. Оподаткування таких суб'єктів господарювання залежить від доходів, облік яких і так ведеться.

Така ж позиція щодо зазначених законопроектів викладена і у зверненні, що надійшло до Сумської обласної ради від Коаліції малого та середнього бізнесу Сумської області, яка об'єднує 12 організацій підприємців загальною кількістю членів більше 2000 осіб.

Зважаючи на викладене, ми, депутати Сумської обласної ради, **вимагаємо** зменшити соціальну напругу населення шляхом недопущення прийняття законопроектів № 7142, № 6757 та виконати задекларовані владою заяви про підтримку малого та середнього бізнесу в Україні.